中共三亚市委机关报 统一刊号 CN46-0031 2017年11月

丁酉年 十月初一

第6918期 今日4版 三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

习近平会见全国精神文明建设 表彰大会代表

王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话

彰大会17日在京举行。中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近 平在人民大会堂亲切会见参加大会 的新一届全国文明城市、文明村镇、 文明单位、文明校园、未成年人思想 道德建设工作先进代表和全国道德 模范代表,向全体代表表示热烈的 祝贺,勉励他们再接再厉,在社会主 义精神文明建设中再立新功、作出

中共中央政治局常委、中央文明 委主任王沪宁参加会见并出席表彰

17日上午,人民大会堂金色大厅 暖意融融,参加全国精神文明建设表 彰大会的600多名代表精神饱满、笑 容洋溢。9时30分,习近平等来到这 里,现场响起热烈掌声。习近平等高 兴地同代表们热情握手,亲切交谈,代 表们纷纷向总书记问好。看到93岁

华、82岁的贵州省遵义市播州区平正 仡佬族乡原草王坝村党支部书记黄大 发两位全国道德模范代表年事已高, 站在代表们中间,习近平握住他们的 手,请他们坐到自己身旁。两人执意 推辞,总书记一再邀请,最后两人在总 书记身边坐下。总书记对两位老模范 如此关心和尊重,全场人都十分感动, 大家长时间热烈鼓掌。随后,习近平

刘赐贵主持召开省委常委会会议指出

牢固树立新发展理念 创新考核评价体系

沈晓明李军出席 于迅列席

本报海口11月17日电 今天上 午,省委书记刘赐贵主持召开省委常 委会会议,传达学习《中共中央办公 厅印发<关于在全国各地推开国家监 察体制改革试点方案>的通知》《全国 人民代表大会常务委员会关于在全 国各地推开国家监察体制改革试点 工作的决定》和全国推开国家监察体 制改革试点工作动员部署电视电话 会议精神,研究成立海南省深化监察 体制改革试点工作小组;审议通过了 《海南省市县发展综合考核评价暂行 办法》等有关文件。刘赐贵强调,要 深入学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想,切实把思想和行动 统一到以习近平同志为核心的党中 央决策部署上来,以科学的考核评价 体系引导各级干部强化新发展理念,

树立正确的政绩观,加快建设美好新

省委副书记、省长沈晓明,省委 副书记李军,省委常委毛超峰、王瑞 连、胡光辉、蓝佛安、肖杰、严朝君、张 韵声出席,省政协主席于迅、省人大 常委会副主任李宪生、省人民检察院 检察长贾志鸿列席

会议强调,深化国家监察体制改 革是以习近平同志为核心的党中央 作出的重大决策部署,是事关全局的 重大政治体制改革,对坚持和加强党 对反腐败工作的集中统一领导,进一 步整合反腐败工作力量,深入推进党 风廉政建设和反腐败斗争具有重大 而深远的意义。各级党委要切实扛 起主体责任,加强组织领导、协调服 务,各部门要相互支持、密切配合、形 成合力,全力推进我省深化监察体制 改革试点工作,确保按时按要求组建

省、市县监察委员会。省委组织部要 结合人大换届工作,统筹考虑监察委 员会人员安排和干部管理工作;省委 政法委要加强统筹指导,协调解决监 察委员会和政法机关在查办职务犯 罪工作衔接中存在的问题;省人民检 察院要深入细致做好转隶人员思想 政治工作和线索移交;省公安厅要为 监察委员会调查工作提供保障,市县 公安机关负责滞留期间的安全监管, 增设留置陪护机构,做好留置对象的 陪护工作。

会议指出,制定考核评价办法是 贯彻党的十九大精神和省第七次党 代会,省委七届二次、三次全会精神, 落实新发展理念的重要举措,是推进 利于引导全省广大党员领导干部进

观,在建设经济繁荣、社会文明、生态 宜居、人民幸福的美好新海南中作出

此次研究的新考核体系由指标 体系、负面扣分和一票否决三个方面 消12个市县地区生产总值、固定资产 投资的考核,强化了生态环境保护在 考核中的权重。会议指出,逐步取消 省对市县地区生产总值(GDP)、工业 产值、固定资产投资的考核,不是不 要 GDP、工业产值和固定资产投资, 而是要追求更好更有质量的 GDP、投 资项目和工业产值,用最好的生态环 境吸引最好的投资者,让海南生态环 境资源效益最大化,真正把绿水青山 变成金山银山。各市县要牢固树立 和贯彻落实新发展理念,不能追求一 时增长、局部利益,要严格按照"多规

合一"的要求,明确自身定位,在全省 发展"一盘棋"里有取有舍、有所为有 所不为,不搞低水平重复建设,不浪 费资源,不粗制滥造,严格按规划进 行产业布局,坚持质量第一、效益优 先,持续推进十二个重点产业发展, 推动海南经济发展质量变革、效率变 革、动力变革。

会议审议通过了《海南省人民政 府关于推进省与市县财政事权和支 出责任划分改革的实施意见》和《关 于实施新一轮分税制财政体制的方 案》,要求科学合理划分省与市县财 政事权和支出责任,逐步形成依法规 范、权责匹配、运转高效的省与市县 财政事权和支出责任划分模式,促进 我省各级政府更好履职尽责。

会议还研究了其他事项。

(沈威)

改革潮涌三亚兴 历史画面展辉煌

"三亚升格地级市30周年主题展"昨日开展

严朝君黄少文吴岩峻容丽萍等观展

本报讯(记者 袁燕)11月17日 上午,"三亚升格地级市30周年主题 展"在三亚市民游客中心开展。当 天下午,省委常委、市委书记严朝君 观看主题展时指出,主题展图文丰 富,内容鼓舞人心,催人奋进。要广 泛发动干部群众、市民游客观展,激 发全社会团结奋进、建设美好家园、 扛起责任担当的强大力量。他强 调,辉煌属于过去、成绩只是坐标, 更加勠力同心更加奋发有为。广大 党员干部要牢固树立"四个意识", 进一步增强"四个自信",不忘初心, 牢记使命,带领广大人民群众更加 紧密地团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,以昂扬的斗志,务实 的作风推进三亚世界级滨海旅游城 市建设。再奋斗30年,到本世纪中 叶,实现把三亚全面建成世界一流 滨海旅游度假城市的宏伟目标。

市人大常委会主任黄少文,市 委副书记、市长吴岩峻,市政协主席 容丽萍,市委常委、宣传部长尚林等 市领导,三亚离退休干部代表及市 直各单位干部职工代表、市民群众 代表数百人参加了当天的开展仪 式。第66届世界小姐冠军 Stephanie

发展史上一个新的历史起点。30年 间,三亚旧貌换新颜,城乡面貌发生 了翻天覆地的变化,旅游业发展全 国瞩目,生态环境质量全国领先,人 民幸福指数节节攀升,各项事业取 得辉煌成就,实现了从一个贫穷、落 后、封闭的边陲小镇到绿色、开放、 时尚的国际知名旅游城市的历史跨 越,三亚人民以昂扬的姿态阔步迈 进新时代。

下转2版▶



11月17日,省委常委、市委书记严朝君在三亚市民游客中心参观三亚升格地级市30周年主题展。本报记者 袁永东 摄

相关报道见4版

中国企业全球化论坛 在三亚开幕

3版

世界小姐总决赛 今晚在市体育中心举行 交警提醒注意路况防止拥堵

3版

2017年海南省高层次人才 引进计划("百人专项") 申报评审公告

为大力实施人才强省战略,充分发 挥高层次人才在加快建设美好新海南中 的引领示范作用,我省将面向国内外大 力引进重点领域、重点产业急需紧缺的 高层次人才、学科带头人和科技领军人 才,并于近日启动2017年海南省高层次 人才引进计划(简称"百人专项")申报 评审工作,申报时间从2017年10月26日 至11月25日,申报条件、申报程序、支持 政策和相关待遇等详细情况请登录海南 人才工作网(http://www.hainanrc.gov. cn)《2017年海南省高层次人才引进计划

> 三亚市人才工作领导小组办公室 2017年11月1日

("百人专项")申报评审公告》查询。

联系电话:0898-65342051(省人才办)

吴岩峻主持召开七届市政府第18次常务会议

抓好产业项目建设 推动环境综合整治

日下午,市委副书记、市长吴岩峻主 持召开七届市政府第18次常务会 议,听取三亚大数据建设工作进展、 农民增收工作进展、三亚2017年投 资项目进展及2018年项目安排情况 需求引导农户发展种植养殖业,做 对接工作,抓好特色产业小镇项目

定事项执行情况,审议通过《三亚市 河长制工作验收办法》等议题。

吴岩峻指出,各区、各部门要

本报讯(记者 张雪锋)11月17 汇报。会议通报市政府常务会议议 好产销对接,将大数据技术运用到 农民增收工作中,切实帮助农民提 高收入。当前,各区、各部门要做 好年底工作,同时筹划好明年的工 环节的工作,通过多种途径推进项 高度重视农民增收工作,根据市场 作。要抓紧推进项目策划和项目 目投资。

建设,积极推动招商引进的项目尽 早落地。三亚明年将进一步加大 产业项目招商力度,要做好供地等

下转2版▶

省委巡视组在三亚工作2个月,巡视期间为2017年11月14日 一2018年1月14日

值班电话

88891381

18184676644

受理电话时间 8:00-20:00

专门邮政信箱

三亚市 10 - 003 号信 箱,邮政编码:572000

三亚市委办公楼一楼东侧楼梯口、市政府一办大楼一楼东侧、市政务中心大厅,海棠区委大院围墙右 侧、区政务中心对面,海棠区龙海坡朱家酒店对面新政府办公楼大门左侧,吉阳区政府办公楼广场左侧,天 涯区委办公楼大门南侧、区政府第一办公区信访楼右侧,天涯区凤凰路美丽春天温泉度假酒店一楼大门左 侧,崖州区创意产业园办公区入口门岗亭、区政务中心门口

来访室

三亚市信访局

根据规定,巡视组主要受理反映三亚市及各区领导班子及其成员、下一级领导班子主要负责人和重要 岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和 生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题,将按规定由被巡视地区或有关部门 认真处理。

乐东黎族自治县佛 罗镇丹村等25个 村镇获评"第五届 全国文明村镇",儋 州市人民检察院等 33个单位获评"第 五届全国文明单 位"。保亭黎族苗 族自治县三道镇三 弓村委会新建村村 民高妹香获"第六 届全国道德模范' 荣誉称号。 会议还表彰了 "第六届全国道德 模范提名奖"获得 者,我省获此荣誉 的有:屯昌中学初 三(5)班学生李双

南、海南港航控股 有限公司党委工作 部企业文化室主任 林琳、澄迈县老城 镇居民赵长发、海 口才茂食品厂总经 理郑芳茂、儋州市 公安局西华派出所 公安边防总队临高 边防支队机动中队 原下士欧阳文健、 陵水黎族自治县人 民武装部政委邢锦 程、琼中黎族苗族 自治县人民医院退

琼海市获评"第五 届全国文明城市",

休职工刘爱兰。 第五届全国未

设工作先进城市和第四届先进单位、先 进工作者以及第一届全国文明校园也在 今天出炉:我省文昌市获评"全国未成年 人思想道德建设工作先进城市";海口市 第二十七小学、乐东黎族自治县文明办、 屯昌县关心下一代工作委员会、白沙黎 族自治县七坊镇中心学校获评"全国未 口市美兰区灵山镇中心小学校长陈继 俊,陵水黎族自治县委宣传部副部长、文 明办主任刘永获评"全国未成年人思想 道德建设工作先进工作者";海南大学、 海南中学、海口市琼山第五小学、东方市 铁路小学、五指山市第一小学获评"全国 文明校园"。

此外,我省海口市红旗镇等32个村 镇、海口市龙华区大同街道大同里社区 等80个单位也通过了复查,获准继续保 留"全国文明村镇"或"全国文明单位"荣 誉称号。 (沈宣)



三亚市环境空气质量日报 (16日 16:00 至 17日 16:00) 三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn			
监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO: (ug/m²)	AQI 级别
河东	14	2	一级,优
河西	9	3	一级,优
海棠湾	9	2	一级,优
無回头	7	2	一级,优
亚龙湾	12	2	一级,优
创意新城	10	3	一级,优
今日空气质量预报:一级(优)。			

总值班 / 郭艳菊 值班编辑 / 蔡炳先 值班美编 / 陈钰靖 值班校对 / 符莉萍

本报地址:三亚市迎宾路天际大厦四楼 邮编:572000 Email: zbs@sanyarb.com.cn 邮发代号:83-9 □报费:零售1.00元 月价30元 年价:360元